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ATA DA 15º (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

No dia 05 (cinco) de outubro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 

Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 

2022. O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no 

site da Câmara Municipal de Carnaubal, onde pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das matérias em pauta. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das matérias em 

pauta, Projeto de Lei do Poder Executivo n° 031/2022, Ementa: Altera os incisos I e II do artigo 

21 e acrescenta o inciso IV; parágrafo 5° do artigo 22; e o parágrafo único do artigo 23 da lei n° 

109/2009 que dispõe sobre a progressão horizontal dos servidores do Magistério Municipal e 

adota outras providências. Projeto de Lei do Poder Executivo n°032/2022, de 04 de outubro de 

2022. Ementa: Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Educação de Carnaubal/ CE e 

revoga as leis n.°s 110/2009, de 28 de dezembro de 2009 e 379/2021, de 19 de maio de 2021, e 

dá outras providências. Requerimento de Informação n° 003, de 2022. De Autoria do vereador 

Takeo Windsor Oliveira Martins. Ementa: Requer informações a Secretaria de Educação do 

município de Carnaubal, sobre a conclusão da Avaliação do Desenvolvimento Funcional no 

Estágio Probatório dos servidores aprovados em Concurso Público convocados pelo Diário 

oficial 292 de 1 de julho de 2018. Posteriormente, O Presidente Genilson Mendes da Silveira, 

subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° 

Expediente, como não havia ninguém inscrito para o 1° expediente, o presidente deu intervalo 

para as comissões para a avaliação dos projetos em pauta na sessão. O presidente Genilson 

Mendes da Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o vereador 

Francisco Ferreira Lima, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo aos eleitores de Carnaubal pelo compromisso que 

tiveram com seus candidatos, onde conseguiram os candidatos conseguiram serem eleitos. Pediu 

ao Poder Executivo, que veja com atenção sobre a estrada da Faveira e Vale do Arabê pois está 

precisando fazer reparos, onde está ruim o tráfego de veículos. A próxima oradora é a vereadora 

Ellayne Maria Chaves Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, iniciou sua oratória falando de data histórica dia 05 de outubro, onde o Brasil 

promulgava a Constituição Cidadã, onde é uma data que devemos relembrar. Posteriormente, 

falou sobre as estradas do Olho d’água, São José, Barro Vermelho e Vale do Arabê assim 
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relatou que as estradas precisam de manutenções, assim pediu para que ficasse registrado em ata 

esse pedido. Fez um pedido ao Poder Executivo sobre a questão do Rio Inhuçu, onde precisa de 

limpeza, assim solicitou que tenha uma equipe de limpeza pública para realizar esse trabalho no 

Rio.  O presidente Genilson Mendes pediu para que ficasse registrado em ata as indicações da 

vereadora Ellayne Martins da sessão passada, onde serão encaminhadas junto com os projetos 

de Lei para o gabinete do prefeito. O próximo orador é o vereador João Paulo Oliveira Brito, 

subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória 

agradecendo o município pelo o apoio na eleição. Posteriormente, falou que o Poder Executivo 

já está vendo essa questão das estradas nas comunidades que estão precisando de manutenção. 

Parabenizou a Secretária de Educação Ana Cláudia Martins, pela reforma na escola da 

comunidade de São José. Falou da reposição das lâmpadas na comunidade de Barro Vermelho, 

Buriti e Pau Terra. Por fim, parabenizou aos Agentes Comunitários de Saúde pelo seu dia que 

foi comemorado no dia 04 de outubro. A próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira 

Paiva, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória agradecendo a todos pelo apoio na eleição, em especial agradeceu a comunidade do 

Vale do Arabê pelo apoio e atenção. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da 

Silva, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória agradecendo ao Poder Executivo, por ter atendido o pedido de distribuição de kits de 

absorventes para meninas e mulheres na faixa etária entre 10 a 49 anos de idade, onde foi 

realizada a entrega nas escolas públicas da rede municipal. O próximo orador é o vereador José 

Correia Leite, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória agradecendo a população Carnaubalense pelo grande apoio no resultado das eleições. O 

próximo orador é o vereador Antonio Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo a todos pelo apoio 

nas eleições e parabenizou os candidatos eleitos. Por fim, pediu para que registrasse em ata seu 

pedido de como está o andamento do projeto do Rio Inhuçu no município de Carnaubal. O 

próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, subiu à tribuna e iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando dos projetos em pauta e 

do requerimento de sua autoria, Requerimento de Informação n° 003, de 2022. Onde 

solicitamos informações direcionadas a secretaria sobre o prazo, de quando esse decreto já 

publicado desde o início do ano será cumprido e quando haverá a oficialização da contratação 

dos servidores. Posteriormente, pediu para que ficasse registrado em ata que houvesse uma 

reunião pendente com o prefeito, para dar continuidade e seguimento a questão sobre a 

progressão vertical, a valorização dos professores, através da mudança nos percentuais da lei 

109. Assim, que haja uma mudança na progressão vertical para os professores de mestrado. 

Pediu ao Poder Executivo que veja com atenção sobre o piso salarial para os motoristas e pediu 

a valorização da categoria dos auxiliares de serviços no município. O próximo orador é o 

vereador Luís Carlos Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham 

os trabalhos, iniciou sua oratória falando das eleições. Posteriormente, falou sobre as obras que 

foram realizadas na gestão e as outras que estão em andando, também com o piso salarial para 

algumas categorias. O próximo orador é o presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à 

tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando das 
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eleições como foram realizadas no município. Comentou que a gestão sempre está honrando 

com os compromissos no município e falou de algumas obras e conquistas que a gestão está 

tendo ao longo do seu mandato. Por fim, agradeceu a todos pelo trabalho que desempenharam 

nas eleições.  Posteriormente, foram para a ordem do dia, Projeto de Lei do Poder Executivo n° 

031/2022, Ementa: Altera os incisos I e II do artigo 21 e acrescenta o inciso IV; parágrafo 5° do 

artigo 22; e o parágrafo único do artigo 23 da lei n° 109/2009 que dispõe sobre a progressão 

horizontal dos servidores do Magistério Municipal e adota outras providências. Foi aprovada 

por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim matéria aprovada. Projeto de Lei do Poder 

Executivo n°032/2022, de 04 de outubro de 2022. Ementa: Dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Educação de Carnaubal/ CE e revoga as leis n.°s 110/2009, de 28 de dezembro de 

2009 e 379/2021, de 19 de maio de 2021, e dá outras providências. Foi aprovada por 10 votos a 

favor e 0 votos contra sendo assim matéria aprovada. Requerimento de Informação n° 003, de 

2022. De Autoria do vereador Takeo Windsor Oliveira Martins. Ementa: Requer informações 

a Secretaria de Educação do município de Carnaubal, sobre a conclusão da Avaliação do 

Desenvolvimento Funcional no Estágio Probatório dos servidores aprovados em Concurso 

Público convocados pelo Diário oficial 292 de 1 de julho de 2018. Foi aprovada por 10 votos a 

favor e 0 votos contra sendo assim matéria aprovada. como não havia mais nada a tratar o 

presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 05 de 

outubro de 2022 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 18 de outubro 

de 2022. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 

05(CINCO) DE OUTUBRO DE 2022. 

  

Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 


